

东莞福彩2021年“走近刮刮乐”正式启动

为了让福利彩票参与者、关心者、受益者进一步了解支持福利彩票,增强刮刮乐品牌的影响力,东莞市福彩中心将组织观摩团参加“走近刮刮乐”活动。

一、活动内容 活动期间,彩民通过购买东莞市辖区内发行的“刮刮乐”并中得指定奖项,除获得该奖项奖金外,同时还有机会参与由东莞市福彩中心组织的“走近刮刮乐”活动,前往河北石家庄,观摩“刮刮乐梦工厂”,零距离了解“刮刮乐”印制全过程,并游览当地特色景点。

二、活动出团时间 2021年8月3日至2021年8月6日,为期4天3晚。

三、活动规则 1.参与条件: (1)在2021年5月17日至6月30日期间,购买东莞市辖区内发行的刮刮乐全部有效销售票种。(2)中得5000元奖项及以上。(3)2021年6月30日下午5:00前,中奖彩民凭有效身份证及中奖彩票,前往东莞市福彩中心兑奖并登记确认获得旅游抽奖资格。注:以上三项必须同时符合。

2.参与方式:本次活动名额30个,通过对所有符合条件的兑奖彩票进行公开摇号方式确定,若符合条件的兑奖彩票不足30个或等于30个时,则不再进行摇号。

3.抽奖时间:2021年7月2日上午10:00于东莞市福彩中心进行旅游抽奖公开摇号活动。

4.公示时间:2021年7月2日至7月9日于东莞市福利彩票发行中心官网和“东莞福彩”微信公众号进行公示,同时福彩中心将以电话通知形式确认中奖彩民是否参与旅游出团,因个人原因不能按时参与出团,均视为自愿放弃中奖资格。

中奖者因年龄、身体条件或其他自身原因不能参与旅游出团的,其旅游资格可转让给其亲属或朋友,仅限转让一次,确认转让的中奖者须在2021年7月9日前,携本人身份证等有效证件与被转让者一同前往市福利彩票中心办理旅游资格转让手续。本次旅游活动参团人员年龄须在18至65岁之间且无重大危险疾病。(张爱丽 方志良)

快乐8销售技能擂台赛 肇庆福彩投注站勇夺第一

文/羊城晚报记者 张爱丽 通讯员 周萍华 插图/采采

“玩转快乐8,我来争百佳”中国福利彩票“快乐8”游戏销售技能擂台赛自4月19日开赛以来,肇庆市福彩投注站销售人员纷纷大显身手、争创佳绩,扎实参与“快乐8”游戏销售擂台赛。近日,第一周榜单揭晓,肇庆市福彩投注站取得喜人成绩。

广东成长之星第一名花落肇庆

擂台赛第一周产生“广东省快乐8游戏之星”32名,肇庆市44171211福彩投注站以9.57%的增长率,夺得第一周省级成长之星第一名的好成绩;与此同时,该站凭借97126元的销量获得“广东省快乐8游戏销售之星”第5名。

44171211福彩投注站位于肇庆市高新区迎宾大道阳光未来城S3B3栋S3-110号,经营该站点的负责人王先生从2017年开始加入福彩行业,对他来说,这是彩友们对他销售成绩的认可和鼓励。

培养彩民购彩兴趣

在“快乐8”游戏上市之初,王先生便深刻认识到要快速掌握新游戏,首先自己要非常熟悉游戏的玩法规则和投注方法。他积极参加市福彩中心组织的“快乐8”游戏培训班,利用宣传视频和课件认真学习新游戏,通过学习,他总结了很多玩法经验,并为彩民讲解,从单式、复式再到胆拖,从哪种玩法奖金最高到如何投注概率最高,逐步培养彩民的购彩兴趣。

配合赠票活动布置站点

走进王先生的投注站,便



今日吉字: 丽 今日吉时: 午时、酉时、戌时 今日吉数: 09、15、24 今日吉肖: 鼠、虎、蛇、猴、鸡、狗(米粒) (凤信子)

可看到“快乐8”游戏的各种宣传资料,玻璃门上张贴宣传海报和温馨提示,站内悬挂吊旗,桌上摆放宣传单张,制作投注方式和奖级表,搭配直观清晰的“快乐8”游戏走势图,布置中奖宣传栏,让彩民一进店就被浓浓的“快乐8”氛围包裹住。

此外,王先生很好地利用省中心正在开展的“福彩欢乐送,畅玩快乐8”1200万元赠票活动进行宣传,不少进店彩民看到有促销活动,都会买上几张彩票,体验一下新游戏。在王先生悉心经营下,很多之前喜欢购买双色球和“刮刮乐”的彩民也参与其中,站点已经形成了一批较为稳定的“快乐8”

彩民群体。

发动彩民合买

众所周知,“快乐8”有着自身独有的特色优势,具备80个备选号码、20个开奖号码、10种游戏玩法、3种投注方式、最高奖金可达500万元等特点。

那么在王先生看来,哪种玩法更受彩民青睐呢?据王先生介绍,由于选一、选二、选三、选四等容易中奖但奖金相对较低;而选八、选九、选十等奖金相对较高、中奖难度较大,不同玩法之间各有千秋,不同群体彩民的需求各有不同。

日常销售中,王先生会向彩友推荐组合式投注方法,制定

合买规则,把大小玩法结合起来,以前是每逢双色球开奖日组织大家合买双色球,自从“快乐8”上市,合买团增加了每天合买“快乐8”的项目,让有经验的老彩友一起研究参加合买,通过合买的方式冲击大奖,有了几次中奖经历后,以前持观望态度的彩友也加入到购买行列中来。

王先生希望通过自己的努力,获得更多的彩民认可,喜爱“快乐8”,创造新的销售业绩。目前,“快乐8”游戏擂台赛火热进行中,自活动开展以来,肇庆各福彩投注站鼓足干劲,积极宣传、大力推广,让更多彩民参与“快乐8”新游戏,争取销量更上一层楼。

惠州95后小伙 刮中“辛丑牛”头奖100万元

好令人羡慕呀!惠州一95后小伙仅买了两张“辛丑牛”20元面值的票,就有一张中得头奖100万元,他幸运地成为惠州今年首个“刮刮乐”即开票百万大奖得主。大奖出自惠城区水口东江工业区东升大道南26号44080165号站点。

小打小闹也能成事儿

中奖者小李(化名)前来兑奖的阵容“庞大”,有姐姐、姐夫、还有姐夫的妈妈,看这阵容都能感受到小李喜悦而又紧张的心情。“从小都是姐姐带着我玩,我也没见过这么多钱,所以得知中出大奖,第一时间就打电话告诉姐姐。”还略带孩子气的小李羞涩地说道。

小李说,他其实很少买彩票,一年掰着手指数都能算出次数。这两年刚接触彩票,也就是遇到特别开心或特别不开心的时候会想到去投注站,买几张彩票乐一乐或调节一下情绪,去到站点也只是小玩一下,大多是花10元机选几注双色球,偶尔买两张刮刮乐。

小李还说,自己虽然是个年轻人,但平时很少和别人结伴出去玩,就是有时喜欢自己去网吧打打游戏。买这张彩票那天,是因为打游戏连输了几局,心里有些痛,所以去站点买彩票换换心情。“哈哈!这个决定很明智呀!一不留神就抱回一个百万大奖。”小李开心得有点不知所措。

彩票没刮完就回家报喜

据小李介绍,4月27日晚

上,他去站点本来是买几注双色球就准备走的,正好看到彩站里有人在玩即开票“辛丑牛”,大家围坐刮彩的氛围把他的兴趣调动了起来,就拿了一张来看,是张生肖票,玩法还挺简单,一时兴起,也跟着买了两张来玩。

他拿起一张票,从下排往上刮开,刮到倒数第5行时就看到了3个相同图符,心里已经开始有点小激动了,当刮开右侧所对应的奖金时,小李坐不住了,还没把一张票全刮完,就拿起票就快速回到了出租屋,立马把中奖票拍照发给姐姐,告诉她自己中大奖了,还兴奋得整晚都睡不着。

姐姐笑着说:“我自己没买过彩票,当时想着他在开玩笑,还以为他从网上找了张图来逗我。他买彩票我一直都不知道,哪想到他还中了这么大的奖。”姐姐说,当晚也跟弟弟商量着领了奖金后,先陪他去看看房子,先交个首付,慢慢供,剩下的存起来再作打算。

生肖票尤为讨喜,历来都非常畅销。“辛丑牛”有面值10元和20元两款,“辛丑牛10元”票将铜钱元素与活泼的卡通牛搭配,新颖有趣;祥云与灯笼寓意吉祥如意,最高奖金25万元。“辛丑牛20元”票延续往年生肖传统风格,配以富贵吉祥的花纹装饰,寓意牛年大吉,最高奖金可达100万元。这两款“刮刮乐”即开票于去年12月份在惠州上市销售,开售以来,广受彩民喜爱,在惠州即开票各票种中销量名列前茅。(张爱丽 李娜)

大号反弹 奇数热出 析福彩玩法走势

36选7:11、13、20、22、24、31、33。 双色球:07、15、23、25、29、31后区:03、05、08。 福彩3D:01、04、07 (米粒)



相信科学 接种疫苗 战胜新冠. Advertisement for COVID-19 vaccination featuring a scientist and a vaccine bottle.

考核(下) 插图 采采. A cartoon illustration of a woman writing a work summary, with text about writing summaries and understanding them.

彩票开奖公告栏. Lottery results for 36选7, 好彩1, 七星彩, 3D, and 排列3/5. Includes tables for winning numbers and prize amounts.